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Na krajském sletu ve Voticích předvedli muži ve skladbě Před kamerou i mexickou vlnu zakomponovanou autory 
skladby jako překvapení pro hlavní pražský slet (foto: M. Schorný; k článku na straně 22).
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VÁŽENÍ ČTENÁŘI, 
v tomto čísle bych Vás rád upozornil 
hned na dva články věnované orga- 
nizaci Sokol na Podblanicku. Začátek 
léta byl ve  znamení sedmnáctého 
všesokolského sletu. Na  regionální 
slety, mezi něž patřil i  ten Blanické  
župy ve Voticích, popsaný v příspěv- 
ku Jany Špačkové, navázal slet celo- 
státní, kdy dvacet tisíc sokolů ze sedm- 
nácti zemí světa zaplavilo Prahu. Ten- 
to sjezd začal průvodem centrem Prahy 
a  končil vystoupením na  stadionu 
Eden, kde prezident Petr Pavel jako 
teprve čtvrtý prezident v české historii 
předal sokolům prapor prezidenta 
republiky.
Všesokolské slety jsou nedílnou sou- 
částí historie Sokola. Jejich předzvěs- 
tí byla první veřejná cvičení – první 
z nich se konalo již 1. června 1862 při 
příležitosti svěcení praporu Sokola 
Pražského. Za  jakousi generálku je 
považováno veřejné cvičení kona- 
né 19. května 1867 na  Rohanském 
ostrově – zde se poprvé cvičilo na 
hudbu. První všesokolský slet se ná- 
sledně uskutečnil v  červnu 1882 na 
Střeleckém ostrově. Všesokolské slety 
se většinou se konaly po šesti letech, 
kromě období, kdy Sokol oficiálně 
nemohl působit – v době 1. světové 
války, za německé okupace a v době 
komunistického režimu. V  období 
minulého režimu pořádalo slety 
Ústředí československého sokolstva 
v zahraničí – konaly se ve Vídni, Mon- 
trealu, Curychu, Paříži. Zahraniční 
sokolové se tak zasloužili o  to, že 
tradice sletů pokračovala i v době, kdy 
se ve vlasti konat nemohly.
Snad žádná organizace na  světě se 
nemůže pochlubit jako Sokol tím, že 
její tradiční slavnostní akce se konají 
po tři století a také tím, že po celou tuto 
dobu mají mezinárodní rozměr.
Jménem redakční rady Vám přeji pří- 
jemné čtení. Do  příštích čísel opět 
uvítáme příspěvky o přírodě, krajině, 
historii, kultuře i současném dění na 
 Podblanicku. Podělte se o své poznatky 
a  dojmy z  malebného Benešovska, 
Vlašimska, Voticka, Dolního Posázaví, 
Českého Meránu a České Sibiře. 

Pavel Pešout
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